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Pravidlá a podmienky poskytovania pomoci Euro deťom n.f.
1.  DEFINÍCIE POUŽÍVANÝCH POJMOV


EURO DEŤOM n.f.
Neziskový fond založený s cieľom pomáhať (rodinám) deťom na území Slovenskej republiky s ochoreniami centrálneho a periférneho nervového systému a svalov, so záchvatovými ochoreniami a epilepsiou, vrodenými vývojovými chybami mozgu a miechy (VVCH), detskou mozgovou obrnou (DMO), neurometabolickým ochorením mozgu (poruchy látkovej výmeny, metabolizmu, leukodystrofie, poliodystrofie, mitochondriové a peroxyzmové poruchy), chronickým demyelinizujúcim ochorením mozgu, miechy a nervou (akútna disseminovaná encefalomylitída, sclerosis multiplex, akútna a chronická polyradikulomyeloneuritída) ... 

Euro deťom je neziskový fond, ktorý združuje peňažné prostriedky určené na plnenie všeobecného prospešného účelu alebo individuálne určenej finančnej pomoci pre jednotlivca alebo pre skupinu osôb, ktoré sa kvôli zdravotnému postihnutiu dieťaťa ocitli vo finančnej tiesni.

Sídlo fondu: Jarabinková 2/C, 821 09 Bratislava, IČO: 45733783, ktorá sa riadi Zákonom č. 147/1997 Z.z. o neinvestičných fondoch a o doplnení zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 207/1996            Z. z.       
DARCA
Fyzická, alebo právnická osoba, ktorá sa dobrovoľne rozhodla pomáhať chorým ľuďom a ich rodinám formou peňažného daru v zmysle par. 628 Občianskeho zákonníka. 
OCHRANA ANONYMITY DARCU
Ak darca trvá na zachovaní anonymity, jeho meno a priezvisko (názov) sa nebude uvádzať v prehľade darcov ani inak sa oznámi.
DAROVACIA ZMLUVA
Darovacia zmluva je dvojstranný právny vzťah, ktorý vzniká súhlasným prejavom vôle zmluvných strán, t.j. darcu a obdarovaného. Je to písomne uzatvorená zmluva, ktorou darca niečo bezplatne prenecháva obdarovanému a ten dar s vďakou prijíma. Darovacia zmluva je upravená v Občianskom zákonníku                 v § 628 až § 630. Darovacia zmluva môže obsahovať podmienky, po ktorých porušení musí obdarovaný dar vrátiť.

ŽIADATEĽ O FINANČNÚ POMOC
Fyzická osoba, ktorá žiada pre svoju rodinu – dieťa so zdravotným postihnutím pomoc. Žiadateľ vyplní žiadosť o  konkrétnu pomoc do formulára „Žiadosť o finančnú pomoc“. Všetky údaje uvedené v Žiadosti musia byť pravdivé a žiadateľ si musí byť vedomí právnych následkov v prípade uvedenia nepravdivých údajov. Žiadosť musí byť v súlade s pravidlami a podmienkami žiadania o pomoc vydaných Euro deťom n.f.

PRÍJEMCA FINANČNEJ POMOCI 
Fyzická osoba (rodič, zákonný zástupca dieťaťa), ktorá žiadala o finančnú pomoc pre svoje dieťa so zdravotným postihnutím. Darcovia mu prostredníctvom organizácie Euro deťom posielajú finančný príspevok a on tento dar s vďakou prijíma. 
PRÍSPEVOK /DAR
Akákoľvek finančná alebo materiálna pomoc podľa potrieb daného dieťatka. Finančná pomoc je určená na zabezpečenie potrebných zdravotníckych a rehabilitačných pomôcok, diagnostických prístrojov, či rehabilitačných a liečebných pobytov.

Čo je aj základným poslaním Euro deťom n.f.  - pomôcť zhromaždiť finančné prostriedky za účelom plnenia úlohy súvisiacej so starostlivosťou a ochrany, zachovania a navrátenia zdravia detským pacientom.
SPOLUPRACUJÚCI LEKÁR
Lekár neurológ, ktorý s nami spolupracuje na rôznych textoch, diskusiách a v komunikácii so žiadateľmi. 


VARIABILNÝ SYMBOL
Každé dieťa má pridelený vlastný variabilný symbol, na ktorý môže darca prispievať jednotlivo, alebo aj ako celok a  príspevok sa rovnomerne rozdelí medzi všetky deti.

VEREJNÁ ZBIERKA
Je získavanie a zhromažďovanie dobrovoľných peňažných príspevkov právnickými osobami oprávnenými vykonávať zbierku od vopred neurčeného okruhu prispievateľov na vopred určený všeobecne prospešný účel alebo na individuálne určenú humanitárnu pomoc pre fyzickú osobu alebo skupinu fyzických osôb, ktoré sa ocitli v núdzi, v ohrození života alebo potrebujú naliehavú pomoc pri postihnutí živelnou pohromou.

2.  ZÁKLADNÉ PRINCÍPY A SPÔSOBY POSKYTOVANIA FINANČNEJ POMOCI
Euro deťom n.f. poskytuje finančnú pomoc deťom a ich rodinám, bez ohľadu na ich etnický pôvod, náboženské vyznanie alebo politické presvedčenie. Pomoc je určená rodinám s deťmi, ktoré sa ocitli vo finančnej tiesni po tom, ako dieťa ochorelo. 
Patríme medzi organizácie, ktoré nezarábajú, ale pomáhajú. Zdrojom našich financií sú percentá z dane fyzických osôb a firiem, sponzorské dary, granty a príspevky od individuálnych darcov. Všetky služby ponúkame deťom a rodinám bezplatne a financujeme ich výlučne zo sponzorských darov a grantov.

Euro deťom n.f. daruje finančné prostriedky, alebo materiálny dar obdarovanému na základe Darovacej zmluvy uzavretej podľa § 628 Občianskeho zákonníka medzi darcom a obdarovaným. V nej sa uvedú presné údaje (predmet zmluvy, suma, údaje obdarovaného, špecifické údaje príspevku na konkrétne použitie).
Platbu poskytne darca Obdarovanému najneskôr do 30 kalendárnych dní po podpísaní Darovacej zmluvy oboma zmluvnými stranami. Podpisom dohody sa Obdarovaný zaväzuje rešpektovať podmienky použitia daru a predložiť darcovi príslušné doklady, preukazujúce spôsob použitia daru.  Darované finančné prostriedky sa obdarovaný zaväzuje použiť najneskôr do 6 mesiacov od podpisu zmluvy. Po realizácii žiadosti, najneskôr však do 6 mesiacov po obdržaní daru je obdarovaný povinný zaslať darcovi písomnú informáciu/správu, príp. fotodokumentáciu o využití peňažného daru a jeho vyúčtovanie celej darovanej sumy. Dátum na účtovných dokladoch môže byť starší max. 6 mesiacov od dátumu na darovacej zmluve. Ak Obdarovaný nesplní podmienky uvedené v Zmluve je povinný dar vrátiť darcovi. Akékoľvek zmeny  v zmluve sa musia urobiť písomne, formou dodatku k zmluve.

Účinnosť zmluvy nastáva v deň, keď je obdarovaným podpísaná a doručená darcovi. Zmluva sa vyhotovuje v troch rovnopisoch,  jeden pre obdarovaného  dva pre darcu. Svojím podpisom obidve zmluvné strany potvrdzujú, že zmluve porozumeli a súhlasia s jej obsahom.

ŽIADATEĽ 

Žiadateľ vyplní svoju žiadosť o konkrétnu pomoc - Žiadosť o finančnú pomoc a originál zašle poštou na adresu: Euro deťom n.f., Jarabinková 2/C, 821 09 Bratislava.                                                                                                                            

Žiadateľ je povinný uvádzať presné a pravdivé údaje v plnom požadovanom rozsahu a na požiadanie organizácie Euro deťom n.f. predložiť dokumenty, ktoré tieto údaje potvrdzujú. Organizácia si vyhradzuje právo jednostranne odstúpiť od všetkých dohôd so žiadateľom o pomoc z dôvodu, že žiadateľ o pomoc alebo jej príjemca uviedol nepresné, nepravdivé alebo neúplné údaje a tieto dodatočne neopravil, nedoplnil alebo nedoložil.

Podmienkou uverejnenia žiadateľovho príbehu na stránkach Euro deťom s cieľom oslovenia širokého spektra potenciálnych darcov je potrebné napísať zrozumiteľný príbeh.
Text príbehu (v spisovnej slovenčine s použitím diakritiky). Je nutné zamerať sa na konkrétny popis problému, nepriaznivej zdravotnej alebo sociálnej situácie. 
V príbehu je dôležité uviesť:

· o čo konkrétne žiadateľ žiada,
· dôvod jeho žiadosti (tzn. prečo o to žiada),
· ako uvedená pomoc zlepší jeho život, života dieťaťa alebo rodiny...
Potrebná je tiež farebná fotografia dieťaťa (rodiny), ktorá potrebuje pomoc. Príbehy so žiadosťou o pomoc budú uverejnené na stránkach organizácie po dobu troch rokov alebo do vyzbierania cieľovej sumy. S jednou žiadosťou sa na nás môže obrátiť žiadateľ maximálne trikrát.

Z dôvodu preverenia oprávnenosti žiadosti o pomoc je potrebné poskytnúť organizácii na vyžiadanie potrebné dokumenty a informácie v závislosti od typu požadovanej pomoci, a to napríklad:

lekárske správy potvrdzujúce žiadateľom uvádzané zdravotné ťažkosti (nie staršie ako ½ roka, ak sa žiadateľ s organizáciou nedohodne inak), dokladovanie najväčších výdavkov domácnosti, vyčíslenie nákladov na liečenie, spoluúčasť zdravotnej poisťovne, inej nadácie a pod. 

ŽIADATEĽ O POMOC  -  PRIJÍMATEĽ SA ZAVÄZUJE:
· použiť finančný príspevok alebo materiálny dar len na účel, ktorý uviedol vo svojej žiadosti o pomoc,

· informovať organizáciu o dosiahnutí cieľovej sumy finančných príspevkov alebo o získaní materiálnej pomoci,

· uviesť, ako použije vyzbieranú finančnú čiastku v prípade, že sa v stanovenom období nevyzbiera požadovaná čiastka v plnej sume,

· pravidelne aktualizovať svoj profil, kontaktné údaje a v prípade materiálnej pomoci uviesť, či                         a v akom rozsahu bola pomoc realizovaná a jeho požiadavka o pomoc splnená,

· využívať na svojom profile možnosť poďakovať sa darcom pomoci,

· pravdivo informovať, či potrebnú pomoc hľadá aj prostredníctvom iných nadácií, občianskych združení, neinvestičných fondov a pod.

· na požiadanie organizácie do 30 dní od požiadania predložiť: kópie dokladov (faktúry, potvrdenia za platbu a iné účtovne relevantné doklady) preukazujúce vynaloženie finančných prostriedkov získaných cez organizáciu na účel deklarovaný vo svojej žiadosti. Tieto dokumenty je príjemca povinný zaslať na adresu Euro deťom n.f., Jarabinková 2/C, 821 09 Bratislava, alebo inou formou po vzájomnej dohode.

· Organizácia Euro deťom n.f. a jej poverení spolupracovníci budú dbať na efektívne využitie daru. Vyhradzujú si týmto právo preveriť si využitie pomoci napríklad vyžiadaním správy, ako poskytnutá pomoc pomohla jej príjemcovi, ako sa zlepšila jeho zdravotná či sociálna situácia, alebo si využitie daru preveria osobnou návštevou priamo u príjemcu.
Súhlasím s uvedenými pravidlami a podmienkami a chcem vyplniť:   Žiadosť o finančnú pomoc  (LINK)
O tlačivo Žiadosť o finančnú pomoc môžete požiadať:
poštou: Euro deťom n.f., Jarabinková 2/C, 821 09 Bratislava
e-mailom:  m.jancovicova@eurodetom.sk                                                                        telefonicky: +421 917 55 44 55
Tieto Pravidla a podmienky poskytovania finančnej pomoci platia od 16.11.2015 a ich aktuálne platné znenie je zverejnené na  www.eurodetom.sk 
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